



ЛЕБЕДИНСЬКА РАЙОННА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

ДВАДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ

РІШЕННЯ

від 25.07.2019

м. Лебедин

**Про інформацію керівництва
Роменської місцевої прокуратури
про стан законності, боротьби зі
злочинністю, охорони громадського
порядку та результати діяльності на
території району**

Відповідно до пункту 36 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

районна рада вирішила:

Інформацію керівництва Роменської місцевої прокуратури про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території району взяти до відома (додається).

Голова районної ради

В.КАЛИТА



Прокуратура України
ПРОКУРАТУРА СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОМЕНСЬКА МІСЦЕВА ПРОКУРАТУРА

вул. Соборна, 43, м. Ромни, 42000

тел. 5-14-41

23.07.2019 №63-948/вч-19

Голові Лебединської районної
державної адміністрації
Химичу В.В.

Голові Лебединської районної
ради
Калиті В.Г.

Інформація
про стан законності, заходи щодо її зміцнення
та результати діяльності місцевої прокуратури
у першому півріччі 2019 року

У 2019 році на території м. Лебедин та Лебединського району зареєстровано 2901 заяв та повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, що на 177 менше ніж за аналогічний період минулого року. З них 315 з ознаками кримінальних злочинів, в тому числі 117 – по Лебединському району.

109 кримінальних правопорушень розкрито, в тому числі 41 – вчинені в районі. Повідомлено про підозру в їх скоєнні 123 особам, 53 із них вчинили злочини на території району.

В Лебединському районі розкрито 59,2% злочинів від їх загальної кількості при середньообласному відсотку - 46,4%.

У 2019 році в районі спостерігається зниження загальної злочинності (-11,3% до рівня 2018 року), в тому числі злочинів невеликої тяжкості (-10,7%), середньої тяжкості (-45,2%), особливо тяжких (-7,4%). Водночас на 12% зросла кількість тяжких злочинів.

Відмічається тенденція до зниження більшості категорій корисливих злочинів проти власності (42 злочини у поточному році проти 62 у минулому), в тому числі крадіжок (-23,9%). На території району не вчинено жодного грабежу, вимагання. На 85,7% зменшилась кількість шахрайств.

У свою чергу вчинений один розбій, який до цього часу залишається не розкритим.

Відбулося зменшення кількості злочинів проти безпеку руху та експлуатації транспорту (-25%).

Правоохоронцями виявлено 7 злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, із них 1 – пов'язаний зі збутом наркотичних засобів (на рівні минулого року).

У 2,5 рази збільшилася кількість злочинів проти життя та здоров'я особи (10 злочинів у поточному році проти 4 у минулому).

Кількість злочинів, скоєних особами, які раніше вчиняли кримінальні правопорушення та скоєних в стані алкогольного сп'яніння залишаються на стабільно високому рівні.

Роменською місцевою прокуратурою вживалися заходи координаційного характеру, якими зусилля правоохоронних органів регіону направлялися на протидію злочинам та іншим правопорушенням. Проведено координаційну нараду керівників правоохоронних органів регіонів, що підпадають під юрисдикцію місцевої прокуратури, 6 – спільних (міжвідомчих) нарад, забезпечено роботу 9 міжвідомчих робочих груп по боротьбі з окремими видами злочинів.

Завдяки вжитим заходам розкрито 151 крадіжку, 26 шахрайств, 12 грабежів, 2 розбійні напади, 6 дорожньо-транспортних пригод, 2 незаконних заволодінь транспортними засобами, 4 заподіянь тяжких тілесних ушкоджень, 6 умисних вбивств, 34 наркотичні злочини. До різних видів покарання засуджено 149 особи.

Правоохоронцями виявлено 10 фактів вчинення особами корупційних злочинів. Стосовно 11 осіб обвинувальні акти спрямовані до суду.

Внесено 15 подань у порядку ч. 3 ст. 65 Закону України «Про запобігання корупції». За результатами їх розгляду притягнуто до дисциплінарної відповідальності 9 депутатів органів місцевого самоврядування та 1 посадову особу Міжрегіонального центру швидкого реагування Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Заявлено позов до одного із обвинувачених у кримінальному провадженні про розкрадання бюджетних коштів про стягнення на користь виконавчого комітету Роменської міської ради збитків у сумі 1017,4 тис. грн. З метою забезпечення позову в судовому порядку накладено арешт на нерухоме майно на суму 1235 тис. грн.

При здійсненні нагляду за додержанням законів органами внутрішніх справ при розслідуванні та розкритті злочинів слідчим надано 317 письмових вказівок, скасовано 25 незаконних постанов про закриття кримінальних проваджень, виявлено 79 кримінальних правопорушень, які раніше не обліковані та внесено по них відомості до ЄРДР. 2 із них спрямовані до суду з обвинувальними актами.

У зв'язку з порушеннями, що допускаються при реєстрації заяв і повідомлень про вчиненні кримінальні правопорушення та здійсненні досудового розслідування злочинів, прокурорами у 22 випадках ініційоване

проведення службових розслідувань стосовно працівників поліції. Всі листи прокурора розглянуті із вжиттям відповідних заходів реагування.

Перевірено 206 оперативно-розшукових справ, внесено 4 подання, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 2 особи. Надано 53 письмові вказівки, скасовано 3 незаконні постанови про заведення оперативно-розшукових справ та 4 про їх закриття.

У сфері представництва інтересів держави в судах пред'явлено 25 позовів на загальну суму 56,7 млн. грн. Задоволено 15 позовів на суму 2,4 млн. грн. З початку року заходами представницької діяльності до земель запасу державної та комунальної власності повернуто 281 га землі.

Реально виконано рішення судів на суму 1,1 млн. грн.

В порядку відомчого контролю внесено 17 скарг на бездіяльність державних виконавців, які розглянуті та задоволені.

Представницькими засобами забезпечено реагування з питань захисту прав дітей. Направлено до суду 4 позови на загальну суму 21,2 млн. грн. Задоволено 2 позови. Добровільно відшкодовано за закритими справами 19,3 млн. грн.

В ході здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян внесено 64 документи прокурорського реагування, притягнуто до відповідальності 33 посадовця.

Забезпечено участь у розгляді судом 144 кримінальних проваджень з постановленням вироків.

Стан апеляційного реагування по кримінальних провадженнях становить 90%.

Вирішено 126 звернень, з яких 2 задоволено.

Інформація направляється в порядку ст. 6 Закону України «Про прокуратуру» для врахування в роботі Лебединської районної державної адміністрації та Лебединської районної ради.

Керівник Роменської місцевої прокуратури


В. Кузченко